

年卡还没用，健身房关了门

法律人士：英派斯健身临沂馆涉嫌诈骗，消费者可报案

花费千余元办理健身会员年卡，没想到会员卡还未开通，健身房竟关门，这可愁坏了办卡会员。法律人士认为，商家此举涉嫌诈骗，消费者可到公安机关报案。



英派斯健身馆大门紧闭。

消费者：卡还未开通，商家关了门

家住兰山区的吕先生告诉记者，自2010年开始，他通过朋友介绍，到英派斯临沂馆健身，并办了会员卡。2011年3月上旬，由于会员卡年限已到，吕先生通过此前帮他办卡的英派斯临沂馆的相关负责人，又花1180元

办了一张年卡。当时工作人员告诉他，等下次来健身可开通会员卡。

没想到几天以后，吕先生再次来到英派斯临沂馆，竟发现英派斯健身馆大门紧闭。后来他联系负责办卡的工作人员时，对方表示因为健身馆停电停水，无法

正常营业，到开馆时会通知所有会员。

“办理会员卡时，健身馆已经停供热水，健身馆说是锅炉的原因，我才放心办了卡。”吕先生说，在过去的几个月里，他多次与健身馆联系，现在连咨询电话也打不

通了。

吕先生说，像他这样办理了会员卡却无法健身的人还有很多，他许多朋友都是今年才办的会员卡。“我认为健身馆之前不可能不知道要关门，这样收钱办卡吸收会员，骗钱嫌疑非常大。”

商家：经营问题解决，才可对会员负责

6月30日上午，记者来到英派斯健身临沂馆，发现健身馆大门已经关闭。在一扇玻璃门上贴着一则告示，写着因停水停电，导致健身馆无法正常运营。

透过健身馆的玻璃门，记者

看到大厅内一片狼藉，前台接待电脑上还贴着一则通知，上面写着由于锅炉维修暂时不能供热水，在此期间所有会籍时间均会延期。

6月30日下午16时许，记者联系了英派斯健身馆负责人孙

镇杰。他表示，目前健身馆的会员有近两千人，因为租赁合同的原因，造成健身馆关闭，他现在正在解决合同问题，待问题解决才能对会员负责，解决会员的相关问题。

但记者在调查中发现，英派

斯健身临沂馆租用的场所，租赁合同已于2010年3月份到期，没有再续签合同。早在去年，原合同签订方就以公函形式明确通知健身馆不再续约，并要求其限期搬离，而英派斯仍然通过广告等形式招揽会员。

法律人士：此举涉嫌诈骗 消费者可报案

6月30日下午，记者拨打了12315消费者热线电话，工作人员表示，出现办理会员卡后，而商家突然关门等意外情况，消费者可拿着办理的会员卡，要求店家如数退还会员卡

费，另外如果商家因办理会员卡恶意敛财等，消费者可到当地公安机关报案，要求公安机关立案查处。

法律界人士认为，若健身馆在明知经营无法进行时，仍吸收

会员办理会员卡敛财，已经涉嫌非法占有，是采取手段骗取会员会费的诈骗行为，完全符合《中华人民共和国刑法》第二百六十六条规定的诈骗罪的构成要件。

法律专家还建议，为了确保

利益不受损失，广大会员可拿着相关证据，到公安机关进行报案，依法提请公安机关予以刑事立案处理。

文/片 本报记者

帮办记者 崔洪英



怎样预防和治疗泌尿性疾病

随着人们现代生活节奏的加快，发病率的逐年上升，各种疾病也随之而来。其中，泌尿系统疾病的发病率居高不下，如慢性前列腺炎、膀胱炎、尿道炎、肾炎、肾积水、尿路感染、尿石症等。这些疾病不仅给患者带来痛苦，而且严重影响生活质量。因此，了解如何预防和治疗泌尿系统疾病，对于提高生活质量具有重要意义。

首先，要注意个人卫生，保持外阴清洁干燥，避免潮湿环境，不要长时间坐着，以免压迫尿道口，引起尿路感染。其次，注意饮食清淡，多吃蔬菜水果，少吃辛辣刺激性食物，避免过度劳累，保持良好的生活习惯。再次，定期体检，及时发现并治疗泌尿系统疾病。

对于常见的泌尿系统疾病，如慢性前列腺炎、膀胱炎、尿道炎等，可以通过药物治疗，如抗生素、消炎药、止痛药等。对于肾炎、肾积水等慢性肾脏疾病，则需要长期服药，并定期复查。对于尿路感染，应及时就医，以免病情加重。

临沂协和医院|肝病科

15元查肝病

打响夏季健康保卫战

活动时间：7月5日-25日

●三重优惠：肝功能、乙肝两对半+抗病毒治疗仅15元

●肝功能检查套餐仅收半价

●乙肝治疗套餐仅收25元

活动期间凡接受治疗当天在我院治疗的患者，可享受套餐优惠10%。

咨询电话：2027122 地址：临沂市兰山区解放路与金雀山路交汇处